
Вниманию физических лиц, осуществляющих ремесленную 
деятельность! 

Инспекция Министерства по налогам и сборам Республики Беларусь по 
Осиповичскому району напоминает, что в 2023 году меняется порядок 
налогообложения для физических лиц, занимающихся ремесленной 
деятельностью.

С 01.01.2023 по 30.06.2023  физические лица вправе выбирать между 
применением налога на профессиональный доход (НПД) и  уплатой 
ремесленного сбора.

С 01.07.2023 право выбора между НПД и ремесленным сбором 
сохраняется при условии, что местные органы власти примут 
соответствующие решения и позволят ремесленнику остаться на уплате 
сбора. При отсутствии такого решения ремесленники с 01.07.2023 должны 
будут оплачивать по своей деятельности налог на профессиональный доход 
по ставке 10% от суммы выручки. Подробную информацию о НПД  можно 
получить на сайте https://nalog.gov.by/, Физическим лицам. 

Обращаем внимание физических лиц, претендующих на уплату сбора 
от ремесленной деятельности, на необходимость своевременного 
обращения с заявлением в Осиповичский районный исполнительный 
комитет. 

Для принятия обоснованного решения о возможности сохранения 
прежнего режима налогообложения Осиповичский районный 
исполнительный комитет предлагает в заявлениях указывать:
-вид осуществляемой ремесленной деятельности, изготавливаемых 
ремесленных товарах,
-кратко описать процесс их изготовления, используемых инструментах и 
оборудовании, 
-иную информацию на усмотрение заявителя.   
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